



Olsztyn, dnia 24.11.2017 r.

L.dz. 2644/2017/DZP

*Do wszystkich Wykonawców
uczestniczących w postępowaniu*

**SPROSTOWANIE
ODPOWIEDZI NA PYTANIA NR 1**

Dotyczy: postępowania nr 426/2017/PN/DZP prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pt. „Dostawa wyposażenia, testów i zestawów diagnostycznych do Katedry Fizjologii Zwierząt Wydziału Biologii i Biotechnologii Uniwersytetu Warmińsko-Mazurskiego w Olsztynie”.

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy prawo zamówień publicznych, Zamawiający przedstawia uprzejmie odpowiedzi na otrzymane zapytania:

Pytanie nr 1

Dotyczy: część 5 – testy diagnostyczne – pozycja nr 2

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o możliwość zaoferowania testu konfekcjonowanego po 30 sztuk w opakowaniu. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie 30 testów, czy wymaga zaoferowania wielokrotności opakowania czyli 60 testów (2 opakowań)?

Odpowiedź

Całkowita ilość testów musi wynosić tyle, ile zostało przewidziane w zamówieniu. Wielkość opakowania zbiorczego nie ma znaczenia.

Pytanie nr 2

Dotyczy: część 5 – testy diagnostyczne – pozycja nr 3

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o możliwość zaoferowania testu konfekcjonowanego po 20 sztuk w opakowaniu.

Odpowiedź

Całkowita ilość testów musi wynosić tyle, ile zostało przewidziane w zamówieniu. Wielkość opakowania zbiorczego nie ma znaczenia.

Z poważaniem

*Sporządzili:
mgr Adrian Kornet, mgr Barbara Drozd*